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1.  Jaime lorsque tu m'écoutes jouer du piano.
2. Mon frére a perdu montre et casquette.
3. sceur est seule dans chambre.
4.  Tu he peux pas me faire , C'est injuste.
5.  Tuas raison, c'est que je veux.
6. cousine est dans classe.
7.  Est-ce bien ? Tuas vraiment peur des chiens.
8.  Julien aime dormir dans tente avec
lampe de poche.
9. Je ne souhaite pas que arrive encore une fois.
10. Le clown a mis plus belle cravate.

11.  Ton pére posseéde tout

12. Sarah possede déja propre voiture.

13. Je pense que compte vraiment pour lui.

14. Ilaacheté dans un tres grand magasin de New-York.
15. chienne aura des chiots.
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1. J'aime ga lorsque tu m'écoutes jouer du piano.
2. Mon frére a perdu sa montre et sa casquette.

3. Sa sceur est seule dans sa chambre.

4.  Tu ne peux pas me faire ¢a, c'est injuste.
5.  Tuas raison, c'est ¢a que je veux.
6. Sa cousine est dans sa classe.
7. Est-ce bienga? Tuas vraiment peur des chiens.
Julien aime dormir dans sa tente avec sa lampe de poche.
9. Je ne souhaite pas que ga arrive encore une fois.

10. Le clown a mis sa plus belle cravate.

11.  Ton pére posseéde tout ga.

12. Sarah possede déja sa propre voiture.

13.  Je pense que ¢a compte vraiment pour lui.

14. Il aacheté ¢ca dans un tres grand magasin de New-York.

15. Sa chienne aura des chiots.
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1. J'ai tres hate a été.

2. homme est vraiment grand.

3. Jemedemande s'il ira a école.

4, voiture roule a vive allure.

5.  Tuas raison, pomme est délicieuse.

6. acteur joue dans un excellent film.

7.  Tune devrais pas aller sur route.
arbre est malade.

9.  J'aimerais que pluie cesse.

10. ordinateur n'est pas a vendre.

11. semaine, il devrait y avoir de la neige.

12. Il n'a pas réussi examen.

13. fillette a seulement 3 ans.

14, Turéussiras exercice.

15. ampoule est défectueuse.
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J'ai tres hate a cet été.

Cet homme est vraiment grand.

Je me demande s'il ira a cette école.
Cette voiture roule a vive allure.

Tu as raison, cette pomme est délicieuse.
Cet acteur joue dans un excellent film.

Tu ne devrais pas aller sur cette route.

Cet arbre est malade.

J'aimerais que cette pluie cesse.

Cet ordinateur n'est pas a vendre.

Cette semaine, il devrait y avoir de la neige.
Il n'a pas réussi cet examen.

Cette fillette a seulement 3 ans.

Tu réussiras cet exercice.

Cette ampoule est défectueuse.
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